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Ata da ducentésima octogésima primeira (281ª) reunião ordinária do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, realizada aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e 
quatorze, às nove horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência da Diretora Simone 

Perecmanis, com a presença dos seguintes conselheiros: Ana Maria Resende Junqueira, Aline 
Mondini Calil Racanicci, Carlos Roberto Spehar, Cícero Célio de Figueiredo, Eiyti Kato, Elizângela 

Vila Straehl, Francisco Faggion, Ivo Pivato (Suplente), Janildo Ludolf Reis Junior, Jair Duarte da 
Costa Júnior, José Ricardo Peixoto, Rodrigo Vidal de Oliveira, Selma Regina Maggiotto 
(Suplente), Solange da Costa Nogueira (Suplente). Conselheiros ausentes com justificativa: 

Magali Costa Guimarães, Marlon Vinícius Brisola, Márcia de Aguiar Ferreira, Mireya Eugênia 
Valencia Perafán e Vítor Salvador Picão Gonçalves. Iniciada a reunião a Presidência prestou os 

seguintes informes: Recomposição do quadro de servidores técnico-administrativos da Faculdade; 
Questionário sobre as condições de trabalhos, docente e técnico-administrativos da Faculdade, a 
ser aplicado pelo Professor Tairone Paiva Leão; Apresentação da demanda dos professores da 

Faculdade por apartamentos funcionais ao Conselho de Administração; Informação sobre a 
instalação dos aparelhos de ar condicionado da sala dos professores da Faculdade e discussão 

sobre a minuta para progressão docente para a Classe “E”, com denominação de Professor 
Titular, a ser analisada pelo Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão na reunião do dia quatorze 
do corrente mês. Em seguida, foram referendados por unanimidade, os Atos da Direção de 

números quarenta e seis a quarenta e oito de dois mil e quatorze. Logo após, foi lida e aprovada 
com três abstenções, a ata da reunião anterior. Na sequência, procedeu-se a análise sobre a 

minuta para progressão funcional docente para a Classe “E”, a qual será objeto de pauta na 
reunião do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, e que após breve discussão, foi deliberado 
por unanimidade, as seguintes modificações: Alteração do peso três para quatro, referente às 

Atividades de Ensino; De peso quatro para cinco para Atividades de Pesquisa e Extensão e de 
peso três para um, referente à Gestão Acadêmica. Prosseguindo, com referência a indicação para 

a representação titular junto à Câmara de Ensino de Graduação, foi aprovado por unanimidade 
que a Direção encaminhe consulta via e-mail a todos os professores da Faculdade, com o objetivo 
de verificar se haverá professores voluntários para a representação em questão. Em outros 

assuntos, a Presidência efetuou a leitura do parecer favorável a apresentação do Relatório Final 
de Atividades do vigésimo oitavo mês do estágio probatório do professor Gino Chaves da Rocha, 

o qual foi aprovado por unanimidade. Posteriormente, o conselheiro Rodrigo Vidal de Oliveira , 
apresentou o Projeto de Extensão “Fortalecimento da Cadeia Produtiva de Ovinos e Caprinos do 
Distrito Federal”, o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida, a Presidência apresentou o 

Termo de Cooperação Técnica intitulado “Projeto Unidade Móvel de Esterilização Veterinária – 
Castramóvel”, a ser firmado entre o Instituto do Meio Ambiente e Recursos Hídricos do Distrito 

Federal, a Secretaria de Estado de Meio Ambiente e de Recursos Hídricos e a Fundação 
Universidade de Brasília, o qual após algumas intervenções por parte dos membros presentes, foi 
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às dez horas e quarenta e cinco minutos, 

a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de 
Direção da Faculdade, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pela 

Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária................................... 
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